

છેલ્લા એક વર્ષથી ત્રણ દિકરાની મા વૃદ્ધાશ્રમમાં રહેતા હતા કેલાસ વૃદ્ધાશ્રમનાં રેવાબાને દિકરા દ્વારા સિવિલથી સીધા મુક્તિધામ લઈ જવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ પશ્ચિમી સંસ્કૃતિના દુષ્કાળમાં અથડાયેલી આજની યુવા પેઢીની હરકતો તંદુરસ્ત સમાજ જીવનના અસ્તિત્વ માટે ખતરા રૂપ બની છે. આધુનિક યુગમાં બદલાતા સમયના વહેણની સાથે વેદના સંવેદના અને સંસ્કારો ગુમાવતા કળીયુગી સંતાનો પણ જાણે 'મશીન મેડ' જેવા પત્થરદીલ બની ગયા હોવાનો આધાતજનક કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. વૃદ્ધાશ્રમમાં અંતિમ શ્વાસ



(તસવીર : દિપક ખાની)

અમ તો જીંદગીની મંડીલ બહુ લાંબી નથી પણ એ મંડીલ પાર કરતાં આયુષ્ય વીતી જાય છે. ૭૦, ૮૦, ૯૦ વર્ષ તો ખરા જ... મંદિરના પવિત્ર ઘસીને, બાધા આપવી રાખીને, ત્રન-ઉપવાસ કરીને ક્યારેક કોઈ ખોળાનો ખુંદનાર પ્રાપ્ત કરે છે અને આ પ્રસંગે મા હરબહેલી થઈ પેંડા વહેંચે છે. એ દીકરાને ઉછેરવાના કેટલા અરમાનો હોય છે માને. એમાંય જેને ત્રણ ત્રણ દીકરા હોય તે મા કેટલી ભાગ્યશાળી હોય? તેને દુ:ખ



સમી સાંજે અકસ્માત - નગરના હાઈવેમાં મોંઘીદાર ગાડી ગાય સાથે અથડાતા ગાડીને અને ગાયને બંનેને ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. પહોળા માર્ગો અને ટ્રાફિક નિયમનના અભાવને કારણે ગાંધીનગર અકસ્માત સર્જવામાં સમગ્ર રાજ્યમાં મોખરે છે... દિવસ દરમિયાન અકસ્માતો તો રોજ થાય છે... અને ય-પ, ય-૩ અને બ-માર્ગ ઉપર કાર અકસ્માત પ્રમાણમાં વધુ થાય છે... રખડતાં પશુઓ પણ કેટલેક અંશે આ અકસ્માતો માટે જવાબદાર હોય છે... તંત્ર અને સમાજ સાથે મળી અકસ્માતો નાશવામાં કોઈ નક્કર કાર્યયોજના ઘડે અને અમલ કરે તો જ હુકમનાઓ ટાળી શકાય....

નેશનલ લોક અદાલતમાં ૨૭૭૧ કેસોનો નિકાલ : ૨.૮૪ લાખનો દંડ ૩૬ લોક અદાલતમાં રૂ. ૬૬,૭૯,૬૦૦નું વળતર ચુકવાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળની સુચના અન્વયે જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ દ્વારા ગત ૨૩ નવેમ્બરના રોજ જિલ્લા તેમજ તાલુકા અદાલતમાં નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કુલ ૬૯ લોક અદાલતમાં ૨૭૭૧ કેસોનો સમાધાનથી નિકાલ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે મોટર અકસ્માત સહીત અન્ય કેસોમાં રૂ. ૬૬,૭૯,૬૦૦નું વળતર ચુકવવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ આયોજિત નેશનલ લોક અદાલતમાં જિલ્લા તેમજ તાલુકાની અદાલતોમાં વિવિધ કેસો સમાધાન અર્થે ચુકવવામાં આવ્યા હતા. જેમાં મોટર અકસ્માત વળતરના ૨૮, ૬૯૨, ૭૯૨, ૬૦૦નું વળતર ચુકવવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ આયોજિત નેશનલ લોક અદાલતમાં જિલ્લા તેમજ તાલુકાની અદાલતોમાં વિવિધ કેસો સમાધાન અર્થે ચુકવવામાં આવ્યા હતા. જેમાં મોટર અકસ્માત વળતરના ૨૮, ૬૯૨, ૭૯૨, ૬૦૦નું વળતર ચુકવવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ આયોજિત નેશનલ લોક અદાલતમાં જિલ્લા તેમજ તાલુકાની અદાલતોમાં વિવિધ કેસો સમાધાન અર્થે ચુકવવામાં આવ્યા હતા. જેમાં મોટર અકસ્માત વળતરના ૨૮, ૬૯૨, ૭૯૨, ૬૦૦નું વળતર ચુકવવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગરથી વલસાડ રૂટની નવી સ્લીપર બસ સેવા આરંભાઈ સાંજના સમયે મુસાફરોને ધ્યાને લઈ ખાસ બસ શરૂ કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગરથી વલસાડ સુધીની ખાસ બસ શરૂ કરવામાં આવી છે. હાલ સાંજે ૭ કલાકે આ બસ ઉપરે ધરતું બસના સમયમાં ફેરફાર થવાની સંભાવના છે. દક્ષિણ ગુજરાતના મુસાફરોને સીધી બસ સેવા પૂરી પાડવા આ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર અમદાવાદની બસ સેવાને લઈને પણ અપડાઉનકર્તાઓને સમયસર બસ મળે તે મુજબ ટાઈમ ટેબલનો સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. એસ.ટી. ડેપોને તબક્કાવાર નવી બસો ફળવવામાં આવ્યાં છે. પરંતુ આ હવા રૂટની બસનો સમય પણ સાંજે ૭ વાગ્યાનો હોવાથી વલસાડની બસના સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવશે. વલસાડ રૂટની સીધી બસ શરૂ થતા નગરજનોને આ સ્વીપર બસ સેવાનો લાભ મળશે. એસ.ટી. ડેપોને તબક્કાવાર નવી બસો ફળવવામાં આવ્યાં છે. પરંતુ આ હવા રૂટની બસનો સમય પણ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે.

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી માટે અધિકારીઓ વિવિધ રાજ્યોના પ્રવાસે

અધિકારીઓ વિનાના વહીવટી તંત્રમાં નિર્ણયો વિલંબિત થઈ રહ્યા છે : તંત્ર સાવ ઠપ્પ ગાંધીનગર, તા. ૨૫ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના પ્રવાસે સરદાર સરોવર નર્મદા બંધ નજીક નર્મદા નદીના સાબુબેટ ખાતે સરદાર પટેલની નાયબ સચિવ સંવર્ગના અધિકારીઓને વિવિધ રાજ્યોના પ્રવાસે મોકલવા સચિવાલયના વિભાગો અધિકારીઓ વિલંબિત કરવામાં આવ્યાં છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ અધિકારીઓ વિનાના વહીવટી તંત્રમાં નિર્ણયો વિલંબિત થઈ રહ્યા છે. સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના પ્રવાસે સરદાર સરોવર નર્મદા બંધ નજીક નર્મદા નદીના સાબુબેટ ખાતે સરદાર પટેલની નાયબ સચિવ સંવર્ગના અધિકારીઓને વિવિધ રાજ્યોના પ્રવાસે મોકલવા સચિવાલયના વિભાગો અધિકારીઓ વિલંબિત કરવામાં આવ્યાં છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ અધિકારીઓ વિનાના વહીવટી તંત્રમાં નિર્ણયો વિલંબિત થઈ રહ્યા છે. સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના પ્રવાસે સરદાર સરોવર નર્મદા બંધ નજીક નર્મદા નદીના સાબુબેટ ખાતે સરદાર પટેલની નાયબ સચિવ સંવર્ગના અધિકારીઓને વિવિધ રાજ્યોના પ્રવાસે મોકલવા સચિવાલયના વિભાગો અધિકારીઓ વિલંબિત કરવામાં આવ્યાં છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ અધિકારીઓ વિનાના વહીવટી તંત્રમાં નિર્ણયો વિલંબિત થઈ રહ્યા છે.

આસિસ્ટન્ટ પબ્લિક પ્રોસિક્યુટર એસોસિએશનની ચૂંટણીમાં ગાંધીનગરના એ.પી.પી.નો વિજય

રાજ્ય એ.પી.પી. એસોસિએશનના પ્રમુખ તરીકે ગાંધીનગરના અશ્વિન પરમાર તેમજ ઉપપ્રમુખ પદે કિશોરસિંહ વાઘેલા ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાજ્ય આસિસ્ટન્ટ પબ્લિક પ્રોસિક્યુટર (એ.પી.પી.) એસો.ની ચૂંટણીમાં ગાંધીનગરના બે વકીલોને મહત્વનું સ્થાન મળ્યું છે. તા. ૨૪ ના રે ૨૦૧૩ને અમદાવાદ સ્થિત મેટ્રો કોર્ટમાં એ.પી.પી. એસોસિએશનની ચૂંટણી યોજવામાં આવી હતી. આ ચૂંટણીમાં બરોડા, જૂનાગઢ સહિત વિવિધ શહેરોમાંથી વકીલો મતદાનની પ્રક્રિયામાં જોડાયા હતાં. અમદાવાદ સ્થિત મેટ્રો કોર્ટમાં એ.પી.પી. એસોસિએશનની ચૂંટણી યોજવામાં આવી હતી. આ ચૂંટણીમાં બરોડા, જૂનાગઢ સહિત વિવિધ શહેરોમાંથી વકીલો મતદાનની પ્રક્રિયામાં જોડાયા હતાં. અમદાવાદ સ્થિત મેટ્રો કોર્ટમાં એ.પી.પી. એસોસિએશનની ચૂંટણી યોજવામાં આવી હતી. આ ચૂંટણીમાં બરોડા, જૂનાગઢ સહિત વિવિધ શહેરોમાંથી વકીલો મતદાનની પ્રક્રિયામાં જોડાયા હતાં.

વિધાનસભાનું ટુંકુ સત્ર ફેબ્રુઆરીના બીજા સપ્તાહે યોજવા હિલચાલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રજૂ કરવાને બદલે વોટ ઓન ગુજરાત વિધાનસભાના ફેબ્રુઆરીના બીજા સપ્તાહમાં મળનારા આઠથી દસ દિવસના ટુંકા સત્રમાં ગુજરાત સરકાર પૂર્ણ કંટનું અંદાજપત્ર પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ દેશમાં વર્ષ ૨૦૧૪ના એપ્રિલ કે મે મહિનામાં લોકસભાની ચૂંટણી દરવાજા દસ્તક દઈ રહી છે ત્યારે કોંગ્રેસના નેતૃત્વ વાળી કેન્દ્રની યુપીએ સરકારના તમામ સાથી પક્ષો અને મુખ્યપક્ષ સહિત મુખ્ય વિરોધપક્ષ પણ ચૂંટણીની તૈયારીઓમાં વ્યસ્ત હોવાથી કેન્દ્રમાં પૂર્ણ કંટનું બજેટ રજૂ થઈ શકશે નહીં જેના પગલે ગુજરાત સહિત મોટાભાગની રાજ્ય સરકાર પણ વોટ ઓન એકાઉન્ટ દ્વારા ચાર મહિનાના પયાઓની ઝૂલની મંજૂરી મેળવશે અને જૂન કે જુલાઈમાં ફરી મળનારા સંસદ સત્રોને જણાવ્યું હતું.

Advertisement for Slazak kitchen storage. Text: 'Now, you can double your kitchen storage!'. Includes an image of a kitchen and contact information for RAJDHANI HARDWARE.

Advertisement for LITTECH SEAL & DRY waterproofing. Text: 'લીટેક-મુક્ત ઘરો માટે'. Includes an image of a house and contact information for શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ.

Advertisement for Sanghi Cement and Vinayak 500. Text: 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ'. Includes contact information for C.C.C. (Customer Care Centre) and TMT BARS - ISI.